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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 15/04/2016 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da discussão, em turno único, 

do Parecer da Comissão Especial destinada a dar parecer sobre denúncia contra a 

Senhora Presidente da República por crime de responsabilidade, oferecida pelos 

Senhores Hélio Pereira Bicudo, Miguel Reale Junior e Janaina Conceição Paschoal, 

pela admissibilidade jurídica e política da acusação e pela consequente autorização 

para instauração, pelo Senado Federal, de processo por crime de responsabilidade. 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PRB, os Srs. Deputados 

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP), MÁRCIO MARINHO (Bloco/PRB, BA), 

JOÃO CAMPOS (Bloco/PRB, GO). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

PASTOR EURICO (PHS, PE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ASSIS CARVALHO (PT, 

PI), REGINALDO LOPES (PT, MG). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

SHÉRIDAN (PSDB, RR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARCHEZAN JUNIOR 

(PSDB, RS). 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado HUGO 

LEAL (PSB, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MARTINS (PSB, PI). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BONIFÁCIO DE ANDRADA 

(PSDB, MG). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSD, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado STEFANO AGUIAR (Bloco/PSD, 

MG). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, 

MS). 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PTB, os Srs. Deputados 

BENITO GAMA (Bloco/PTB, BA), SÉRGIO MORAES (Bloco/PTB, RS), LUIZ 

CARLOS BUSATO (Bloco/PTB, RS), ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

SÓSTENES CAVALCANTE (DEM, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FRANCISCO FLORIANO (DEM, 

RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC). 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

EZEQUIEL TEIXEIRA (Bloco/PTN, RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT). 

Usou da palavra para discussão da matéria, pelo PDT, o Sr. Deputado 

AFONSO MOTTA (PDT, RS), DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB), WEVERTON 

ROCHA (PDT, MA). 

PRESIDENTE (Felipe Bornier) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo Solidariedade, os Srs. 

Deputados CARLOS MANATO (SD, ES), WLADIMIR COSTA (SD, PA), LAUDIVIO 

CARVALHO (SD, MG), LAUDIVIO CARVALHO (SD, MG), FERNANDO 

FRANCISCHINI (SD, PR). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA). 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PTN, os Srs. Deputados 

RENATA ABREU (Bloco/PTN, SP), BACELAR (Bloco/PTN, BA), CARLOS 

HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO). 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA - Pela ordem) - Pedido à 

Presidência de esclarecimento acerca da continuidade do tempo para uso da 

palavra por Parlamentares do PCdoB ante a iminência do término da presente 

sessão. 

PRESIDENTE (Felipe Bornier) - Resposta ao Deputado Rubens Pereira 

Júnior. 
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Usou da palavra para discussão da matéria, pelo PCdoB, a Sra. Deputada 

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE). 

 

V - ENCERRAMENTO 


